



Spezial-Ausgabe ZEIT REISETRÄUME ALLGÄU

Die ZEIT REISETRÄUME erscheinen dreimal jährlich als eigenständiges Magazin in der ZEIT sowie als Spezial-Ausgaben zu einzelnen Destinationen. Geboten wird Inspiration und Information für die ZEIT-Leser und Leserinnen und ZEIT REISEN-Kunden, die es lieben unterwegs zu sein. Das exklusive Spezial-Ausgabe ZEIT REISETRÄUME ALLGÄU begeistert mit spannenden Reportagen – präsentiert mit innovativem Storytelling, hochwertiger Fotografie und verlässlichem Service. Der Vertrieb über DIE ZEIT sichert nicht nur eine breite Reichweite, sondern durch die angesehene Glaubwürdigkeit auch das Vertrauen einer qualitätsbewussten Leserschaft.

Ihre Vorteile auf einen Blick:

- Bekanntes Reisemedium mit großer Reichweite in einer reiseaffinen Zielgruppe. Die ZEIT Leser reisen gern und viel, legen Wert auf Qualität, haben eine große Urlaubskasse, interessieren sich für viele Reise Destinationen und fungieren als Meinungsmultiplikatoren.
- Hochwertige Gestaltung sorgt für hohe Aufmerksamkeit und lange Nutzungsdauer durch Magazinformat
- Großer Nutzwert durch hohe journalistische, serviceorientierte Inhalte
- Platzierung Ihrer Marke oder Ihres Angebots in einem hochwertigen Umfeld
- Geeignet für Orte, Bergbahnen, Hotels, regionale Marken oder andere Anbieter
- Vertrieb: Das Magazin liegt der Print-Abo-Auflage der ZEIT bei (Print: 288.000 Exemplare, Voll-Auflage 430.000)

Ihr Ansprechpartner:

Barbara Weißinger

Geschäftsfeld Gesundheit/Wellness, Basis- und Auslandsmarketing Telefon: 0831/57537-50 | Fax: 0831/57537-33 weissinger@allgaeu.de

Fakten:

■ Umfang: 20 Seiten

■ Auflage: 288.000 Exemplare

Datum / Unterschrift:

- Erscheinungstermin: 14. März 2024
- Anlieferung druckfertiger Anzeige bzw. Advertorial wird einheitlich von der Redaktion als "Reiseempfehlung" gestaltet
- Listenpreis ZEIT REISETRÄUME 1/1 Seite, 4c Anzeige: 13.100,- EURO

Ihre Investition:

Bitte Ihren Buchungswunsch ankreuzen!

Anzeige

☐ 1/1 Seite, 4c Anzeige: 5.990,- EURO (zzgl. gesetzl. MwSt.)

Musterbeispiel:



Verbindliche Buchung: Bitte beachten Sie, dass nur begrenzt Plätze zur Verfügung stehen. Die Platzvergabe erfolgt nach Eingangsdatum. Bitte ausfüllen und bis zum 07.02.2024 per E-Mail an weissinger@allgaeu.de zurücksenden. Vielen Dank!

☐ Ich habe die AGBs gelesen und akzeptiere diese.	
ANSPRECHPARTNER Firma / Bereich:	
Ansprechpartner:	E-Mail:
Straße / Hausnummer:	PLZ/Ort:
Telefon:	Fax: